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Aufgabe 100

Eine IT-Firma bringt ein neues Produkt auf den Markt. Die Anzahl der Telefonate für technische 
Auskünfte am Tag x kann annähernd durch eine Polynomfunktion S in Abhängigkeit des Tages

modelliert werden (x ∈ [0 ; 40 ]) .

a) Interpretiere den Ausdruck S(5) im gegebenen Kontext.

b) Interpretiere den Ausdruck ∫
0

40

S (x) dx im gegebenen Kontext.

c) Interpretiere den Ausdruck ∑
x = 0

8

S(x) im gegebenen Kontext.

d) Interpretiere den Ausdruck
1

20
⋅∫

0

20

S (x ) dx im gegebenen Kontext.
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Lösungen:

Ad a)

Der Ausdruck S(5) gibt die Anzahl der Telefonate am fünften Tag an.

Ad b)

Der Ausdruck ∫
0

40

S(x ) dx gibt die Anzahl der Telefonate in den ersten 40 Tagen an.

Ad c)

Der Ausdruck ∑
x = 0

8

S(x) gibt die Anzahl der Telefonate in den ersten acht Tagen an.

Ad d)

Der Ausdruck
1

20
⋅∫

0

20

S(x ) dx gibt die durchschnittliche Anzahl von Telefonaten in den ersten 20 

Tagen an.
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